

北卡洛麗中文學校漢字文化節校際說故事比賽

#三角區 #中文故事賽 #傳統文化受歡迎

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-05-04

「慈母手中線，遊子身上衣。臨行密密縫，意恐遲遲歸。誰言寸草心，報得三春暉」，柯建業同學講述的「網絡和我的故事」和一首「遊子吟」的彈唱為他獲得了中文故事講述競賽的小組第一名。

2019年北卡三角區中文故事講述競賽於5月5日（星期日）下午在羅利佛光山寺舉行。來自北卡三角地區5所中國語言學校的近40名學生參加了當日的競賽。

比賽分為5組：小學一組（1 - 3年級），小學二組（4 - 5年級），初中組（6 - 8年級），高中組（9 - 12年級）和母語非漢語組。競賽要求參賽者必須用中文講述故事，故事的主題限定在中國歷史文化故事、家庭中的故事，良好的行為，環境保護和回收個方面。參加者出場的順序為隨機抽取，每個故事的規定時間為2到4分鐘。

比賽的評委由各中文學校的老師及佛光山工作人員擔任。評選從三個方面來衡定：故事的結構、組織及內容佔30%；發音、語調和語法佔40%；表現力佔30%。以下為各比賽小組的獲獎名單，高中及非漢語組因參賽人數有限只評選前兩名。

小學一組：第一名 張何傑，第二名 張恬越，第三名 吳有訓。

小學二組：第一名 李宜勝，第二名 林炳臻、劉智仁，第三名 趙錚。

初中組：第一名 徐嘉辰，第二名 紀程，第三名 Annie sijia Lin。

高中組：第一名 韓學妮，第二名 趙錚。

非漢語組：第一名 柯建業，第二名 柯建英。

此次比賽有不少富含寓意的文化故事，比如塞翁失馬，孔融讓梨，愚公移山；也有經典的歷史故事，如完璧歸趙，草船借箭，木蘭辭；也有同學講述了傳統節氣、習俗的起源，如端午節的由來，壓歲錢的傳說。

羅利中文學校副校長黃光榮在競賽結束後說，「聽到很多傳統的故事，收穫良多。」他表示，各位選手能夠代表各自的中文學校參加比賽，就已經是贏家，不管分數的高低，大家的分數都一樣，因為每位同學都因此獲得很多寶貴的經驗。

非漢語組的柯建業同學分享了他在網絡上瀏覽時，無意聽聞「遊子吟」，被深深吸引的經歷。他建議大家好好利用互聯網的資源學習，不要只是聊天、玩遊戲。

小學一組的張恬越同學的故事講述生動大方，她以「逃學的小豬」獲得第二名。母親陳女士分享說，女兒為參加比賽準備了約三個星期，期間得到中文學校曾憲靈老師很大的幫助，在表演的細節上、表現力、故事的理解和演繹等方面都做了細心的準備。

此次比賽除了獎牌外，每個小組的第一名還獲得60美元的禮品卡；第二名獲得40美元的禮品卡；第三名獲得20美元的禮品卡。

佛光山主持滿普法師在比賽結束後引領大家同唱了一首膾炙人口的歌曲《送別》，「長亭外，古道邊，芳草碧連天……」，她寄望大家珍惜今日的緣分。

2026/2/3 上午 07:30:27

北卡洛麗中文學校漢字文化節校際說故事比賽

#三角區 #中文故事賽 #傳統文化受歡迎

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-05-04



小學一組獲獎學生，左起依次為吳有訓，張恬越、張何傑和佛光山滿普法師

2026/2/3 上午 07:30:27

北卡洛麗中文學校漢字文化節校際說故事比賽

#三角區 #中文故事賽 #傳統文化受歡迎

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-05-04



小學二組獲獎學生，左起依次為佛光會李菩菩會長， 獲獎學生趙錚、林炳臻

2026/2/3 上午 07:30:27

北卡洛麗中文學校漢字文化節校際說故事比賽

#三角區 #中文故事賽 #傳統文化受歡迎

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-05-04



參加2019年中文故事比賽的師生合影留念

2026/2/3 上午 07:30:27

北卡洛麗中文學校漢字文化節校際說故事比賽

#三角區 #中文故事賽 #傳統文化受歡迎

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-05-04



高中組獲獎學生，左起依次為趙錦，洛麗漢語學校校長許麟，韓學妮

2026/2/3 上午 07:30:27

北卡洛麗中文學校漢字文化節校際說故事比賽

#三角區 #中文故事賽 #傳統文化受歡迎

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-05-04



柯建業同學的「網絡和我的故事」和「遊子吟」的彈唱為他獲得小組第一名



初中組獲獎學生，左起依次為Annie sijia Lin、紀程、教堂山華語文學校副校長 Jen Huang和徐嘉辰